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A községi élelmiszer-üzem ellen
A Kereskedő- és Iparos-Szövetség akciója

A pénzügyi bizottság tegnapi ülésén nagyon 
kemény kritikát hallottunk a községi élelmiszer­
üzem ellen. Különösen Vázsonyi Vilmosnak volt 
lesújtó kritikája erről az üzemről, melynek műkö­
déséiről eddig még egy hivatalos jelentésit sem lát­
tunk. Vázsonyi Vilmos a fővárosi üzemeknek a leg­
utóbbi időkben tapasztalható népszerűtlenségét an­
nak tulajdonítja, hogy ezeket az üzemeket oly térre 
vitték át, ahová a városi üzemeket kiterjeszteni 
nem lett volna szabad. E lér alatt a községi élelmi­
szerüzem értendő. Szerintem —  monda Vázsonyi —  
káros volt a detailkereskedést szervezni, mert ez ál­
tal számos’ kisember exisztenciáját veszélyeztetjük. 
Ezek a megélhetésükben veszélyeztetett kis exisz- 
ienciák jogos panaszai azután hangulatot keltenek 
a városi üzemeik ellen akkor is, ha a nagytőke mo­
nopóliumait vesszük ál községi kezelésbe. Ezért tar­
tanám helyesnek, ha e téren újabb lépést nem ten­
nénk, mielőtt a helyzetről tiszta képet nem nye­
rünk. Az élelmiszerüzletről részletes jelentést kell, 
kérnünk és pedig nemcsak arról, hogy mennyi a 
befektetett tőke és mennyi annak liozadéka, de ar­
ról isi, hogy a közönséges árakkal szemben minő 
árakat érlek el. Mindaddig elleneznem kell minden 
újabb kiterjesztést. Általában az a meggyőződésein, 
hogy az az ut, melyre léptünk, nem helyes, mert 
nekünk az élelmiszemagykereskedést kellene meg­
szerveznünk, a kiskereskedésit pedig az árul; elő­
nyös beszerzése utjján kellene támogatnunk.

De igen természetesen, az érdekelteik is panasz­
kodnak a községi óMimszerüzem ellen. Több ezerre 
menő kisember, áld éleimisízer-detaiIkereskedésből 
él. már huzamosabb idő óla agitál a főváros do*
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tail-éiJelmiszei'üerésiKeuese enen, amely a legna­
gyobb mértékben veszélyezteti igen nagyszámú 
adófizető polgár megélhetését. Az érdekelt keres­
kedők helyzete a fővárosi élelmiszer-üzem gyilkos 
konkurenciája következtében nap-nap után sú­
lyosabbá váilt. és végül az a meggyőződés hódított 
tért közöttük, hogy szervezetben kell fellépniük 
amaz igazságtalan támadás ©Kan, amelyet a főváros 
saját polgárainak megélhetése ellen intéz. Az élel- 
miszerkereskedök különböző árnyalatai: u. m. a 
hentesek, mészárosok, sütők, baromfi-, vasd-. to­
jás-. zöldség és vajkereskedőik képviselőd a szer­
vezkedés ügyében tegnap ülést tartottak a Keres­
kedő és Iparos-Szövetség nagytermében. Az ülést 
Deutsch Mór, a sütőiparosok társulatának elnöke 
vezette, az előadó tisztét pedig dr. Bakonui Pál töl­
tötte be. Miután a szervezkedés kérdésében Kovács 
Alajos tojásnagykereskedő, Fischer Miksa, a tojás- 
tőzsde alelnöke, Bittner János, a hentesipartasitület 
elnöke, Reisz Dávid mészáros-ipartestületi elnök. 
Wirth Zsigmond füszerkeresíkedö és Hűbéri Antal 
süfőipaios hozzászólták: az ülés kimondotta, hogy 
a tervezett akció keresztülvitelére nem létesít ön­

álló szervezetei, hanem a Kereskedő- és Iparos- 
Szövetség keretén belül inditiák meg a harcot a fő ­
városi község] detail élelmiszer-üzem ellen. A Ke- 
meskodő- és Iparos-Szövetség népszerű elnöke: Lé- 
dermann Mór, a legnagyobb készséggel ajánlotta 
fel a szövetség legerélyesebb közreműködését az 
élelmiszerkereskedők jogos érdekeinek megóvá­
sára. Az ülés a megindított akció sikerét látván 
abban, hogy a Kereskedő- és Iparos-Szövetség egész 
súlyával és tekintélyével magáévá teszi az élelmi- 
szerkereskedök ügyét, Lédermann Mór elnöknek 
bejelentését lelkesedéssel tudomásul vette és elha-
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táxozta, hogy oz élelmiszerkereskedök tömegesen 
belépnek a Kereskedő- és Iparos-Szövetségbe és 
annak keretén belül szakosztályt alakítanak. Egy­
úttal pedig az élelmiszerkereskedök vezetői a szö­
vetség központi vezetésében Is megfelelő arányban 
helyet foglalnának. A taggvüités rögtön megindult 
és máris több száz kiskereskedő és kisiparos csat­
lakozott a szövetségihez.
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